
INFORME DE COMISARIO REVISOR 

Ambato, 15 de marzo del 2017 

Señor 
Sasha Warmington 
HOTEL SANGAY C A. 
Presente 

De mi consideración. 

Por medio de la presente me permito exponerle y por su digno intermedio a todos los 
señores accionistas de la compañía HOTEL SANGAY C.A,, el informe de Comisario 
Revisor en el periodo comprendido del 01 de Enero al 31 de Diciembre de 2016. 

La compania, ha dado cumplimiento a las normas legales, estatutarias y reglamentarias 
así como a las resoluciones de la Junta General de Accionisas De igual manera los 
Estados Financieros fuereon entregados a tiempo cuando he solicitado y sus registros 
contables de han ejecutado de acuerdo a las Normas Ecuatorianas de la Contabilidad, y 
de acuerdo a las Normas Internacionales de Inforamcion Fiananciera (NIF). 

Presento el análisis de las ciftas presentadas en los Estados Financieros 

INDICADORES FINANCIEROS 

RAZON CORRIENTE 

Activo Corriente sobre Pasivo Cornente Es del 0,38 éste índice nos indica que por 
cada US$1,00 que la empresa debe a corto plazo cuenta con $0,38 son para respaldar 
sus obligaciones. 

CAPITAL DE TRABAJO 

Activo Corriente menos Pasivo Corriente: El Capital de Trabajo es de (64 383) la 

empresa no cuenta con capital de trabajo que le permita desenvolver efectivamente en 
sus actividades



INDICADORES FINANCIEROS 

Estos indicadores nos permiten apreciar la capacidad de la Compañía para atender sus 
compromisos corrientes. 

RAZON CORRIENTE 

Razón Cornente = Activo Corriente = 40.267 = 0,38 

Pasivo Corriente 104.650 

Hotel Sangay C.A., tiene una razón corriente de 0,38 es decir que por cada $1.00 que la 
empresa debe en el corto plazo cuenta con 0,38 centavos para respaldar sus 
obligaciones. 

CAPITAL DE TRABAJO 

Capital de Trabajo = Activo Corriente - Pasivo Cornente 

40.267 — 104.650= (64 383) 

El capital de Irabajo de Hotel Sangay C.A., es de (64,383) — este es negativo, por lo 
que no le permite a la Empresa puede desenvolver efectivamente sus actividades. 

INDICADORES DE ACTIVIDAD 

Permiten apreciar si la empresa es hábil en el empleo de los recursos propios de las 
operaciones comerciales 

ROTACION DE ACTIVOS TOTALES 

Rotación de Activos Totales = — Ingresos =  906.170,03  =0,64 

Activos Totales 1.409.487



 

 



 


